Образование.
На территории с.п. Озрек находится одно муниципальное  казённое общеобразовательное учреждение средняя   общеобразовательное   школа,    рассчитана  на 540 мест. 
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    Основным принципом организации жизнедеятельности школы  является дифференциация учебно-воспитательной работы.
    Образовательная программа МОУ СОШ и учебный план предусматривают    выполнение государственной функции школы -   обеспечение базового среднего образования, развитие ребенка в процессе 

обучения. Главным условием для достижения этих целей является включение  каждого ребенка на каждом учебном занятии в деятельность с учетом его возможностей и способностей. Это обеспечивается поэтапным решением задач работы школы на каждой ступени обучения.
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В МОУ СОШ с.п.Озрек работает профессионально компетентный коллектив педагогов. Школа  оснащена компьютерным классом в количестве 10 компьютеров.
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Школа ведет активный поиск методических основ использования системного и личностного ориентированного подхода в педагогической деятельности. Наблюдаются положительные тенденции в развитии образовательного учреждения. 
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В последние годы стабильно вырос процент поступления выпускников в высшие учебные заведения. Учащиеся добиваются значительных успехов на районных и республиканских  предметных олимпиадах в конкурсах, на открытых первенствах, турнирах, конкурсах.
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Школа имеет статус районной пилотной площадки, по реализации районной комплексно-целевой программы «Одаренные дети». За высокие показатели МОУ СОШ с.п.Озрек включена в российскую энциклопедию «Одаренные дети- будущее Россий». Ежемесячно в школе выпускается журнал «Родник».
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В школе действуют такие общественные организации, как Совет школы, Попечительский совет, Совет старшеклассников, пионерская организация и творческое объединение учащихся «Квант».
Здание МОУ СОШ с.п.Озрек нуждается в капитальном ремонте.

 Дошкольный блок МОУ СОШ с.п.Озрек занимает капитальное двухэтажное здание, эксплуатируемое с 1985 года. Здание рассчитано  на 6 групп, 120 детей. 
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Режим работы дошкольный блока пятидневный с 8 до 20 часов. Педагогическими кадрами дошкольный блок укомплектован, все специалисты имеют соответствующее образование.
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Основной целью работы является разносторонне развитие детей от 3 до 7 лет. Педагогический коллектив ведёт работу по разным  разделам детской деятельности дошкольников в соответствии с «Программой воспитания и обучения в детском саду». Имеются хорошо оборудованные и оформленные музыкальный зал, спортивный зал, методический кабинет, групповые помещения.

Созданы для охраны и укрепления здоровья воспитанников. Имеется медицинское оборудование для проведения лечебных и профилактических мероприятий.
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